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Анотація. Розглянуто питання щодо необхідності організації в Україні 

мультимодальних пасажирських перевезень та впровадження пасажирських 

хабів, що являються необхідним етапом для цієї форми перевезення. 

Обґрунтовано необхідність мультимодальних перевезень, як найбільш 

перспективного способу розвитку транспортних перевезень, що дозволяють 

надавати споживачам кращі, якісні послуги по перевезенням, з урахуванням 

індивідуальної потреби пасажира.  

Ключові слова: мультимодальні перевезення, пасажирські перевезення, 

хаби, міжнародні перевезення, залізничний транспорт. 

 

За останні роки в Україні зміни на транспортному ринку відбуваються 

дуже повільно, практично не впроваджуються нові технології, особливо у 

пасажирських перевезеннях. Споживачі послуг хочуть отримувати послуги  від 

транспортних перевезень, які повністю будуть задовольняти критеріям: ціни, 

якості, комфорту, швидкості, сервісу. 

Також транспортна система України має низький рівень розвитку 

транспортно-логістичних технологій та об’єктів мультимодальних перевезень, 

що знижує її конкурентоспроможність та обмежує вихід української продукції 

на світовий транспортний ринок [1], окрім цього усі види транспорту 

виконують перевезення у значно різних обсягах, а ті види транспорту, що 
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більше екологічні, наприклад залізничні перевезення, не в змозі самостійно 

розширити об’єми своїх перевезень без підтримки уряду. 

Запровадження мультимодальних пасажирських перевезень та сучасні 

цифрові технології, не лише сприятиме захисту навколишнього середовища 

через переорієнтацію значної частини перевезень з автошляхів на річку, 

залізницю та інші екологічні види доставки, а й значно спростить всі процедури 

[1].  

Не залежно від того, якими видами транспорту пасажир буде здійснювати 

свою подорож, буде лише різниця в часі, комфорті, сервісі додаткових послуг 

та ціні доставки, здійснювати свою поїздку пасажир зможе за єдиним квитком. 

Від його вподобань та платоспроможності буде лише визначатися, якими 

видами транспорту будуть здійснюватися ці перевезення. 

Мультимодальні або змішані перевезення, це такі перевезення які 

виконуються двома і більше видами транспорту за одним перевізним 

документом, при цій технології перевезень можливо використати конкурентні 

переваги кожного виду транспорту для надання більш зручної,  комфортної та 

швидкої подорожі.  

При організації мультимодальних перевезень, необхідною умовою є 

створення хабів, транспортно-пересадочних вузлів, які будуть створені у 

крупних культурно-туристичних центрах України, де є велика кількість 

населення, необхідний пасажиропотік та можливість пересадки з одного виду 

транспорту на інший.  

Основними завданнями хабу визначено: скорочення терміну подорожі 

пасажирів та надання їм комфортних умов, сукупність соціально-економічних 

відносин, пов’язаних із переміщенням пасажирів різними видами транспорту та 

трансферу, а також їх попутне обслуговування об’єктами соціальної 

інфраструктури для надання повного спектра послуг під час всієї подорожі [2]. 

На даний час залізничним перевезенням дуже проблематично 

конкурувати з іншими видами транспорту. Хоча він має свої конкурентні 

переваги, існує ряд недоліків, серед головних: 
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- високий ступінь зносу рухомого складу; 

- недостатнє державне фінансування;  

- відсутність високошвидкісних перевезень; 

- зниження привабливості у населення до залізничних перевезень; 

- велика збитковість залізничних пасажирських  перевезень;  

- не достатнє впровадження організації нових форм перевезень; 

- низький рівень впровадження інноваційних технологій. 

Створення максимального ефекту від впровадження мультимодальних 

перевезень із залізничним, автомобільним, авіаційним та водним транспортом 

буде у тому випадку, коли  буде визначено єдиний транспортний оператор. Це 

дозволить виключити дублюючі маршрути, узгодити розклад автобусного 

транспорту із залізничним, залучити до приміських електропоїздів додаткових 

пасажирів [3].  

Наприклад в Німеччині, після шести з половиною років будівництва було 

запущено повністю модернізований залізничний вузол Галле (Заале), це один з 

найважливіших вузлів німецького залізничного транспорту, зараз він 

забезпечує значно найкраще сполучення для залізничних пасажирів. Галле-хаб 

тепер є вузлом для швидкісних пасажирських перевезень та європейських 

вантажних перевезень. Це робить залізничний транспорт ще привабливішим, 

швидке сполучення з близькими та далекими країнами, інноваційні пропозиції 

послуг та сучасна залізнична логістика – все це новий транспортний вузол 

Галле. Завдяки сотням мільйонів інвестицій, вкладених федеральним урядом та 

іншими партнерами, було створено залізничний шедевр, яким може бути 

задоволений кожен [4]. 

Україні вкрай необхідні нові технології перевезень, в тому числі 

пасажирських. Швидкість доставки, якість, сервіс та надання послуг 

індивідуально для кожного пасажира це мета мультимодальних перевезень. А 

ще, в Укрзалізниці необхідно створити окремо компанію з організації 

мультимодальних перевезень та центр з логістики, який буде займатися 

розробкою маршрутів для клієнтів та розраховувати термін перебування в 
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поїздки в залежності від видів транспорту, що беруть участь в перевезеннях 

пропонувати  додаткові послуги для надання комфорту. 

Все це зробить транспортні послуги більш конкурентоспроможними та 

привабливими для пасажирів. 
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